Отчет
контрольно-ревизионной комиссии первичной
профсоюзной организации МБОУ «Эникалинская средняя школа» 
за отчетный период с марта 2017 по март 2019 года.
Добрый день, уважаемые коллеги!
На отчетно-выборном собрании профсоюза в марте 2017 года была избрана контрольно-ревизионная комиссия в составе 3-х человек: Аларханова Н.Т., Бисултанов Х.А., и Умарова Х.А., работа ревизионной комиссии проводилась в соответствии с Уставом профсоюза, по положению о ревизионной комиссии.
Комиссия осуществляла контроль за соблюдением уставных норм и норм Положения о первичной профсоюзной организации, за финансовой деятельностью выборных профсоюзных органов, за рациональным расходованием денежных средств, за соблюдением организационно-финансовой дисциплины организации.
Ревизионная комиссия систематически проверяла:
1 состояние учета Членов Профсоюзов и своевременность оформления журнала учета членов профсоюза;
2 правильность и целесообразность расходования профсоюзных средств, соблюдение режима экономии;
3 состояние делопроизводства и протоколов собраний, и заседаний профсоюзного комитета;
4 ход выполнения постановлений профсоюзных собраний и профсоюзного комитета;
5 соблюдение норм Устава Профсоюза и Положения, о первичной организации, относительно периодичности проведения собраний и заседаний профкома.
Имеются положение и планы работы профкома. Каждый год обновляется социальный паспорт организации, собраны локальные нормативно-правовые акты, коллективный договор принят мая 2017 года по май 2020 года, списки педагогов, молодых специалистов, учителей находящихся на пенсии по выслуге и по возрасту.
Охват профсоюзным членством составляет 100%.
За истекший период вопросы организационно-финансовой работы регулярно рассматривались на заседаниях профкома. За отчетный период было проведено 22 заседаний профкома. Протоколы оформляются своевременно.
Анализ проверки профсоюзного бюджета показал, что за отчетный период израсходовано 17400 рублей на проведение различных мероприятий и + на подписку газеты «Профсоюз».
Для работы профкома созданы все условия. Имеются все инструктивные материалы для оказания методической помощи членам профкома.
Оформлен профсоюзный стенд.
Ведется учет перечисления членских взносов по месяцам. В профсоюзный бюджет, кроме профсоюзных взносов, другие доходы, средства не поступают.
Исходя из количества планового поступления членских взносов, ежегодно составляется смета доходов и расходов денежных средств на те или иные мероприятия на заседаниях профкома. Отчеты по финансовой деятельности профкома сдаются своевременно и без замечаний.
Все документы, на израсходованные средства профсоюзной организации оформлены, подписаны. Имеются на списание акты. Бухгалтерский учет, все финансовые документы в порядке, неоправданных расходований денежных средств не установлено.
Все поступившие обращения зарегистрированы и рассмотрены своевременно. 
Производим контроль за состоянием работы с письмами и заявлениями членов профсоюза в декабре и проверяем финансовые документы, связанные с исполнением сметы доходов и расходов первичной профсоюзной организации. По итогам проверок и ревизий проводим заседания.
[bookmark: _GoBack]Проверяем состояние делопроизводства, периодичности проведения собраний, заседаний профсоюзного комитета, выполнения их решений, наличие протоколов.
Ревизия исполнения сметы по профсоюзному бюджету, расходование средств на проведение культурно-массовых мероприятий включает в себя:
1) Рассмотрение заявлений до конца года, выдача средств и соответствие протоколов и чеков;
2) На какие культурно-массовые мероприятия выделялись средства и соответствующие им чеки, составление акта проверки правильности выдачи денежных средств. Нарушений в финансовой деятельности не обнаружено.
Проверяем правильность, достоверность финансовой, статистической отчетности по различным направлениям профсоюзной работы:
1.Статистический отчет ППО.
2.Отчет о работе ППО по охране труда.
3.Социальный паспорт МБОУ «Эникалинской СШ».
4.Информация о мерах социальной поддержки работников образования, установленных на муниципальном уровне.
Проверяем состояние учета членов профсоюза, соблюдения порядка приема в профсоюз, списки и уплата членских взносов.
Есть предложение профсоюзному органу нового созыва: увеличить выделение денег на оздоровление членов профсоюза.
Ревизионная комиссия, являясь независимым органом, оказывает большую помощь в работе профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации.

Председатель контрольно-ревизионной комиссии:                        Н.Т. Аларханова 
